

『絵でまるわかり 分子標的抗がん薬』(1 版 1 刷)正誤表

平素より小社出版物をご利用いただき、誠にありがとうございます。

『絵でまるわかり 分子標的抗がん薬』(1 版 1 刷)に、以下の誤りがございました。
深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

・ p. 5 3 行目

【誤】 図 2-24 p65 ⇒ 【正】 図 2-26 p67

・ p. 37

表中：アテムツズマブの構造

【誤】 ヒト抗体 ⇒ 【正】 ヒト化抗体

・ p. 42 上から 9 行目：

【誤】 ヒト抗体 ⇒ 【正】 ヒト化抗体

2018 年 9 月現在